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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-19-GAPSJ-16-10-2024 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 16 día del mes de octubre  del 2024, 

siendo las 14h15  se da inicio a la sesión Ordinaria número  19, con la asistencia de 

cuatro  vocales principales y  la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales,  señora tesorera, al público  que 

nos ve a través de las redes sociales  tengan cada uno de ustedes buenas  tardes, 

bienvenida compañera  Flor Mosquera en su primer día de Gestión como vocal 

titular, así mismo también queremos para que usted también valla teniendo 

conocimiento de lo que es la gobernabilidad dentro de los procesos de nuestro 

GAD Parroquial y así mismo, cualquier ayuda se le puede brindar proceda señora 

secretaria con el orden del día, toma la palabra la secretaria, señor presidente, 

señores vocales, buenas tardes, al público que nos ven a través de las redes sociales 

tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  voy a dar lectura a la correspondiente 

convocatoria, una vez finalizada la lectura de la convocatoria, toma la palabra el 

presidente, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente, señora Flor Mosquera presente, señor Héctor Escobar presente, señora 

Daysi Ismael, presente, señor Carlos Julio Macías, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y Aprobación del orden del 

día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3. 

Lectura y aprobación del ACTA SO-18-GAPSJ-30-09-2024, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del  30 de septiembre al 16 de octubre   del 2024; 5 toma la 

palabra el presidente, proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria, 

señora Flor Mosquera , aprueba usted el orden  del día; toma la palabra la señora 

Flor Mosquera, aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su 

voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señora Daysi Ismael su voto, toma la palabra la señora  Daysi Ismael, 

apruebo; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías, su voto; toma la 

palabra el señor Carlos Macías , apruebo; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente aprobado, señor presidente el 

orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente 

pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, 3. Lectura y aprobación del 

ACTA SO-18-GAPSJ-30-09-2024, toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una 

vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria, señora Flor Mosquera su voto, toma la 
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palabra la señora Flor Mosquera, aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado, toma 

la palabra la secretaria, señora Daysi Ismael su voto, toma ña palabra la señora 

Daysi Ismael, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto; 

toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor Juan Carlos Cabrera, su voto; toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente el ACTA SO-18-GAPSJ-30-

09-2024, ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe 

con el siguiente punto de orden; toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y 

gestión del presidente del 30 de septiembre al 16 de octubre  del 2024, toma la 

palabra el presidente, bueno compañeros vocales y público que nos observan a 

través de las redes sociales le voy a dar mi  informe de estos primeros 15 días del mes 

de octubre, Inspecciones los trabajos realizados por la retroexcavadora en los 

recintos de la zona baja; Realice un recorrido por los trabajos que está realizando la 

Prefectura del Guayas, en las vías de los Recintos, Potrerito Mocoral y el Tigre; Estuve 

visitando las Unidades de Atención de los Adultos Mayores en la Modalidad Espacios 

Activos con Alimentación del Recinto San Eduardo y la Unidad de la Cabecera 

Parroquial; Participe de una Sesión de Trabajo en conjunto con el Dr. Alex Quinto 

Alcalde del Cantón Colimes y moradores, donde se trató sobre la problemática 

sobre los cortes de Energía eléctrica no contemplados en los cortes Nacionales; 

Participe de la Sesión Solemne por cumplir un año más de Parroquialización la 

Parroquia Victoria del Cantón Salitre; Hasta la Actualidad no ha llegado la 

asignación correspondiente al mes de septiembre; El día de ayer de manera no 

oficial llego el último acuerdo Ministerial del Ministerio de Finanzas 039 suscrito el 10 

de octubre, sobre las asignaciones del último cuatrimestre 2024 de los GAD,   donde 

sigue igual al cuatrimestre anterior, por tal motivo no se va a realizar ninguna 

Reforma, es todo lo que puedo dar a conocer  en estos quince días de labores, sin 

más que decir se da por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por 

terminada la sesión ordinaria numero 19 siendo las 14h33 
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